            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 31.05.2019 günkü toplantısında aldığı 8 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.31.05.2019
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 31.05.2019
KARAR NO         : 34
            İl Futbol Disiplin Kurulu 29.05.2019 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-19.05.2019 Alanya Bld. Spor-Oba Bld. Spor (U-12) müsabakasında; Hakem kararlarına sürekli itiraz ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra sahadan ısrarla çıkmayarak müsabakanın yarım kalmasına neden olan Oba Bld. Spor takımı teknik sorumlusu Ersin KÜÇÜKGENÇ”in dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.52.95. mad. gereği takdiren  60 (ALTMIŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine, 

2-19.05.2019 Yıldırım Spor - Alanya İdman Yurdu Spor (U-12) müsabakasında; Hakeme yoğun derecede itiraz edip, Hakaret ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra sahadan çıkmak istemeyerek müsabakanın gecikmesine neden olup sahayı zorla terk ederken hakemi tehdit eden Alanya İdman Yurdu Spor takımı teknik sorumlusu  A.Kadir KUNDAKÇI”nın savunmasını göndermediği, Dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren  30 (OTUZ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine, 
3-19.05.2019 Toptaş Spor- Mavikent Bld. Spor (2.Küme) müsabakasında; Müsabaka boyunca misafir takım oyuncularına küfürlü tezahüratta bulunarak sahaya girmek isteyip, İhraç olan rakip misafir takım oyuncularına saldırıp darp etmek isteyen, Ancak takviye olarak gelen güvenlik güçlerinin müdahalesi ile saldırıları engellenen ev sahibi takım Toptaş Spor seyircilerinin neden oldukları bu saha ve seyirci olayları ile ilgili Toptaş Spor takımının savunmasını göndermediği, Dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.52.95. mad. gereği takdiren  1 (BİR) MAÇ SAHA KAPATMA cezası ile tecziyesine, 

4-22.05.2019 Lara Futbol Eğt.Merkez Spor – Ant.Yol Spor (U-16 Playof) müsabakasında;
a)Topsuz alanda rakibine kasten tekme attığı için ihraç olan, İhraçtan sonra sahadan zorla çıkıp yedek kulübesinin yanında bulunan çöp kovasını tekmeleyen Lara Futbol Eğt.Merkez Spor takımından 16 sırt nolu Muhammed KURAY”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren  6 (ALTI) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

b)Hakeme aşırı derecede itiraz ettiği için ihraç olan Ant.Yol Spor takımı antrenörü Ahmet ÇELİKZENCİR”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.17. mad. gereği takdiren  İHTAR cezası ile tecziyesine,

        5-25.05.2019 Kumluca Gençlik Spor- Elmalı Bld.Spor (U-19 2.Küme) müsabakasında;Rakibine küfür ettiği için ihraç olan,İhraçtan sonra da kendi takım arkadaşlarına da küfür eden Kumluca Gençlik Spor takımından 12 sırt nolu İbrahim AŞIK”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren  3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
 6-25.05.2019 Manavgat Hisar Gençlik Spor - Kardeen Spor (U-12) müsabakasında; Müsabaka bitiminde saha komiserini tehdit edip hakaret ettiği için kurulumuza sevk olan Manavgat Hisar Gençlik Spor takımı teknik sorumlusu  İlker GÜÇ”ün olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir konmasına,

          7-26.05.2019 Mavikent Gençlik Spor- Kumluca Gençlik Spor (2.Küme) müsabakasında; Müsabaka bitiminde hakeme kötü lisan kullandığı için ihraç olan, İhraçtan sonra da tekrar aynı kelimeyi kullanan Mavikent Gençlik Spor takımından 10 sırt nolu Burak SEVİM”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren  2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

           8-26.05.2019 1954 Finike Gençlik Spor- Toptaş Spor (2.Küme) müsabakasında; Yedek kulübesinden oyun alanına koşarak girip hakemin göğsüne göğsüyle vurduğu için ihraç olan, İhraçtan sonra da küfür ederek sahadan zorla çıkartılan Finike Gençlik Spor takımından 50 sırt nolu Ökkeş DOĞAN”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.44.95. mad. gereği takdiren  8 (SEKİZ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

 BAŞKAN         
 Av. Caner ŞAHİNKARA
